

城际公交化 区域一体化

“呼包鄂经济圈”提速内蒙古经济

时讯

广西清洁能源占比超五成

本报讯 记者乔雪峰报道:随着4月20日呼和浩特、包头、鄂尔多斯间城际列车的再次提速,呼包鄂“1小时经济圈”发展再次提速。据内蒙古自治区有关部门的数据显示,今年一季度,内蒙古全区GDP总量实现3161.38亿元,其中呼包鄂三市1997亿元,约占全区63%,成为内蒙古经济增长极。

随着城市群建设的加快,呼包鄂经济圈正在向西向东延伸,沿黄河沿交通干线产业区域内,建起了内蒙古最具活力的工业园区,支撑起内蒙古经济发展的半壁江山。

据呼和浩特铁路局提供的信息,从呼和浩特出发,向西1小时14分钟就可以到达包头,向东1小时27分钟就可到达集宁;从包头出发,1小时就可到达鄂尔多斯,内蒙古的中部呼包鄂城镇群已经向城际“公交化”迈出了坚实一步。

呼包鄂经济圈环状快速线路,向东经呼张铁路、京张城际等在建快速客运通道,与北京枢纽相沟通,使内蒙古西部地区融入了全国铁路客运专线网,缩短京津等环渤海中心城市与内蒙古西部地区的时空距离。

记者从自治区发改委了解到,今年,广西将新建、续建和建成一批能源项目,以弥补能源的短板。今年推进的重大项目包括新开工、续建、竣工投产和预备四类,共573项,其中包含电力建设项目56项,主要为电网项目和风电项目,还包括少量煤电项目和垃圾焚烧发电等。

多个省份公布一季度经济运行数据——

调增速促转型成区域发展主旋律

本报记者 林火灿 实习生 石雨

在宏观经济增速放缓的背景下,各省份GDP增速比去年增速均有不同程度下滑。一些省份GDP增速低于7.4%的全国经济增速,“东慢西快”发展势头仍在持续,但部分省份结构调整成效逐渐显现

今年一季度,各省份经济增速出现不同程度放缓。重庆市以10.9%的增长速度在全国各省份中领跑;贵州次之,经济增速为10.8%;天津位列第三,经济增速为10.6%。新疆和青海的经济增速也在10%以上。其他省份经济增速则均在10%以下。

工作报告》所设定的预期增长目标。今年年初,各省份地方“两会”制定了国民经济和社会发展的年度目标。尽管有超过6成的省份下调了经济增长预期目标,但仍有16个省份年度目标增速保持在两位数以上。

总体特征。从今年一季度公布的数据看,“东慢西快”的势头仍在延续。其中,东部地区仅天津保持两位数经济增长速度,为10.6%,江苏、福建、山东的增速高于全国水平,其余省份经济增速均慢于全国增速或全国增速持平。

因为政策在拉动中西部地区发展中的作用逐渐显现;加之中西部地区后发优势逐渐释放,承接了东部地区产业转移,带动了区域经济快速发展。专家表示,当前各地经济下行压力,主要来自全球经济形势变化和我国经济结构转型和深化改革的影响。

北京大兴月季花串起三大产业

本报讯 记者杨学聪报道:北京日前宣布“2016年世界月季洲际大会”落户北京大兴。这个以种植西瓜、葡萄等农产品闻名全国的区县,将用美丽的月季花串联起一、二、三产业,带动当地经济社会发展。

甘肃捐建阳关公益生态林

本报讯 记者李琛奇报道:近日,由甘肃省治理荒漠化基金会、中国科学院寒区旱区环境与工程研究所和新华社甘肃分社共同倡议发起的捐建“阳关公益生态林”暨阳关荒漠化治理公益捐献活动启动,活动倡议各界人士“一人认捐一棵树,一天捐献一元钱”,在敦煌阳关地区认捐栽种一棵胡杨树,倡议企事业单位捐献财物积极参与阳关荒漠化治理公益捐献活动。

本版编辑 陈艳 董庆森

Table with financial data for 6. 会计报表附注, including 6.1 会计报表编制基础和说明, 6.2 或有事项, 6.3 重要资产转让及出售, 6.4 会计报表中重要项目的明细资料, 6.5 关联方关系及其交易.

Table with financial data for 6.5.3.2 信托资产与关联方: 贷款、投资、租赁、应收账款、担保、其他方式等期初汇总数、本期借方和贷方发生额汇总数、期末汇总数.

Table with financial data for 6.5.3.3 信托公司自有资金运用于自己管理的信托项目(固信交易)、信托公司管理的信托项目之间的相互(信信交易)交易金额, 6.5.3.3.1 固有财产与信托财产之间的交易金额期初汇总数、本期发生额汇总数、期末汇总数.